



2009·首届中国(南京)  
国际整形美容节

# 明星云集美丽盛典



温碧霞和康美国际院长胡朝辉在南京电视台录制节目

2009年6月18日,首届美容节在南京盛大开幕,香港著名影星温碧霞一袭红色长裙现身康美国际,出席了开幕式。8月8日,另一位香港著名影星洪欣登陆美容节闭幕式,延续美丽风暴。一个多月的时间里,她们通过康美的七大塑美中心——脸型修改中心、减肥瘦身中心、五官整形中心、丰胸美胸中心、皮肤美容中心、抗衰老中心、口腔美容中心体验了人造美的魅力。时尚女星的出现让南京市民和粉丝们跃跃欲试,纷纷赶到康美国际体验。同时,康美国际还面向社会征集免费体验美丽名额和半免费名额,让本届国际整形美容节成为真正的惠美盛事。短短一个多月时间,参与报名免费体验美丽名额的求美者已经有数千名之多。经过层层筛选,最后两名选手顺利进入入选名单。一位是大学体育教师,一位是资深化妆师。

特别支持:康美国际



洪欣在康美国际体验美肤项目



康美国际代言人温碧霞在首届美容节开幕式现场



洪欣和康美国际院长胡朝辉在首届美容节闭幕式现场



小花絮

## 闭幕式现场 洪欣畅谈保养经

“我的肤质只能说是一般,所以日常护理这一块,我比较重视皮肤的保养。”在闭幕式现场,年近四十岁却依旧光彩照人的洪欣与大家分享了自己的美丽经。

“如果你不是天生的好皮肤,那你一定不能偷懒。像我一晒太阳就容易长雀斑,所以外出时我一定会做好防晒工作,有时拍戏可能没办法做得很好,但平时我都会尽量注意。”现场洪欣还透露了自己护肤的一个小“秘方”——用纯净水洗脸,“护肤的第一步就是清洁皮肤。虽然自来水也比较干净,但它们经过水管后还是会有一些物质残留,所以我洗脸喜欢用过滤过的水或者纯净水。洗完脸后也绝对不能偷懒,最好搽一些适合自己肤质的护肤品。”

现场还有记者提议洪欣为上班族支招如何缓解工作压力,“其实美丽不光是外在的保养,内在的充实也很重要,而这对缓解工作压力也有积极作用。同时,养成良好的生活习惯也是对抗压力的一种方式,比如常运动,少吃油腻食物或甜食,保持乐观心态等。”洪欣说,她如果要减压一般会留在家里,找朋友聊天或者一起做饭吃,通过家居生活来放松自己。